

107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	體育學系
姓 名	刁莉晏
得獎感言	<p>首先很感謝校友會，在大學生涯的最後一年，還能領到這次的獎學金，其實當初申請獎學金時，只抱著姑且一試的心態，畢竟人外有人天外有天，許多學習的榜樣令我常感自己之不足，因此當我知曉獎學金申請通過時，真是非常意外；還要謝謝我的家人們，謝謝他們平時給予我的支持與鼓勵，讓我無後顧之憂的在學校前進；接著要謝謝學校師長們的諄諄教誨，除了讓我增廣見聞，也讓我領悟到許許多多人生大道理，能夠得到這份殊榮，是我的榮幸；最後，謝謝人生這一路上遇見的每一個人，因為我一直都相信，每個人出現在自己的生命裡，一定都會帶給你些什麼。</p> <p>教育，是我在大學前從未曾想過的路，因為緣分讓我正式踏入了這塊如此龐大的版圖。在大學前我是舞蹈班的小孩，高中畢業那年，突然發現自己已經花了十幾年的時光在練舞，可是對未來的日子卻是越來越渺茫。當時，毅然決然的放棄了舞蹈入學資格，利用自己的另一項專項：扯鈴，報考了國立臺中教育大學，本身不是體育班出生的小孩，生存在體育系裡是非常疲憊的，好險我有好的環境、好的師資與我身旁最棒的同學們，大家能一起成長、茁壯的感覺，真的很棒！</p> <p>大學生涯除了學習課程內的知識，為了能夠再多充實自己，不斷參加各種的研習活動或是教練、裁判檢定，甚至參與了許多表演，透過這些研習、證照考試或活動等來累積經驗，進而提升自己的能力。在成長路上，充滿了挑戰，過去的經驗並不能代表永遠的成功；但過去的經驗，卻累積我豐富的能力，經驗固然重要，但持續學習的能力更重要，勇於創新更值得被鼓勵，我相信只要熱情的心仍在，學習一切就在你的眼前。</p> <p>一千多個日子裡，教育大學體制下學習的我，相信自己可以成為一名好老師、好教練。未來除了在扯鈴與教學</p>

上努力之外，也要準備攻讀研究所，以充實自我並使專業能力再提升。最後再次感謝學校給我這個榮獲獎學金的機會，未來我會更努力、更珍惜，帶著上進的心情、實現夢想的衝勁，朝自己的未來出發！